

■「高等学校理科用 地学基礎改訂版 教授資料」の訂正について

本書には、次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願いいたします。なお、教科書の縮刷部分に関しましては、小社 Web「教科書 訂正のお知らせ」ページでご確認ください。

(株)新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
171	図 3 行目	300m/s	100m/s
212	図 I 右	木星	土星

A-ア'